



НОВОМАР'ІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
ВОЗНЕСЕНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ

Засідання постійної комісії сільської ради з питань планування фінансів,  
бюджету, соціально-економічного розвитку громади та інвестицій

22 січня 2025 року  
с. Новомар'ївка

Початок : 09.30  
Зал засідань постійних комісій  
сільської ради

Всього членів постійної комісії – 6  
Присутні – 3 ( Мартин А.В., Дяченко В.В., Гребенюк В.В.);  
Відсутні: з невідомої причини – 3 (Казарін О.О., Мезник О.М., Московщук  
В.С.

Головуюча: Мартин А.В.

В роботі комісії беруть участь: Соловійова Г.А. – керуюча справами (секретар)  
виконавчого комітету

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Засідання постійної комісії сільської ради з питань планування фінансів,  
бюджету, соціально-економічного розвитку громади та інвестицій

1. Про узгодження порядку денного XXXII сесії Новомар'ївської сільської  
ради

**Доповідач: - Мартин Алла Вікторівна – голова постійної  
комісії**

1.1 Про внесення змін до бюджету Новомар'ївської сільської територіальної  
громади на 2025 рік. Код 1453900000

**Доповідач: Слюсаренко Тетяна Павлівна – начальник  
фінансового відділу**

І.СЛУХАЛИ: Про узгодження порядку денного XXXII сесії сільської ради  
восьмого скликання.

**Доповідач: Мартин Алла Вікторівна – голова постійної комісії**

Мартин А.В. ознайомила депутатів з порядком денним сесії, аргументувала важливість та доцільність кожного питання та внесла пропозицію узгодити запропонований порядок денний XXXII чергової сесії сільської ради восьмого скликання. Доповнень та зауважень до порядку денного від членів комісії не надійшло. Інформація прийнята до відома.

II. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до бюджету Новомар'ївської сільської територіальної громади на 2025 рік. Код 1453900000

Доповідач: Слюсаренко Тетяна Павлівна – начальник фінансового відділу.

Доповідач: Слюсаренко Т.П. – начальник фінансового відділу  
Слюсаренко Тетяна Павлівна доповіла присутнім про надходження:

- «субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти» на суму 1019500 грн.;

- «субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» на суму 12900 грн.;

- «субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» у 2025 році» на суму 422700 грн.

В зв'язку з надходженням даних сум необхідно збільшити дохідну частину місцевого бюджету відповідно до ККДБ та збільшити:

- видатки споживання за КПКВК 0111200 «проведення (надання) додаткових психолого-педагогічних і корекційно-розвиткових занять (послуг) за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами» на суму 12900 грн.;

- видатки споживання за КПКВК 0111600 «здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» на суму 1019500 грн.;

- видатки розвитку спеціального фонду сільського бюджету за КПКВК 0111184 «виконання заходів, спрямованих на реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам» на суму 422700 грн.

Слюсаренко Т.П. запропонувала затвердити запропоновані зміни до доходів сільського бюджету на 2025 рік та зміни до міжбюджетних трансфертів на 2025 рік. Пропозицій та запитань від членів комісії не надійшло. Інформація прийнята до відома.

Голова постійної комісії з питань планування фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку громади та інвестицій

Секретар



Алла МАРТИН



Вікторія ДЯЧЕНКО